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Προς τον κ.  ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
(ΑΝ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ κ. ΚΩΤΣΗΡΑ) 

 

ΘΕΜΑ: Η θέση του Ελληνικού Δημοσίου στην Δίκη για το Έγκλημα των Τεμπών ενώπιον του 
Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Λάρισας  
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Χρειάστηκαν 3 επίκαιρες ερωτήσεις για να προσκομίσετε τελικώς εσείς, προς τιμήν σας, το από 6/3/26 με 
αριθμό πρωτοκόλλου 37092 έγγραφο του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους προς τον προκάτοχό σας 
Αναπληρωτή Υπουργό Μεταφορών και ήδη Γραμματέα της ΝΔ Κωνσταντίνο Κυρανάκη σε σχέση με την 
παράσταση του Ελληνικού Δημοσίου στη δίκη για το Έγκλημα των Τεμπών ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου 
Κακουργημάτων Λάρισας.  
 
Από το ανωτέρω έγγραφο προκύπτει ξεκάθαρα ότι το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους, απευθυνόμενο στον 
προκάτοχο σας δήλωσε ότι:  
α) δεν έχει την δικογραφία   
β) χρειαζόταν χρόνο προκειμένου να την μελετήσει  
γ) επεσήμανε την σοβαρότητα των κατηγοριών.  
 
Παρ´όλα αυτά ο προκάτοχός σας Κωνσταντίνος Κυρανάκης την τελευταία εργάσιμη ημέρα πριν την έναρξη της 
δίκης και μετά το πέρας του ωραρίου της Παρασκευής 20 Μαρτίου 2026 απηύθυνε το υπ´αρ. 47298 έγγραφο 
προς το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους με το οποίο διέτασσε το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους να 
παρασταθεί στην σχετική  δίκη μόνο για τέσσερις (4) από τους τριανταέξι (36) κατηγορουμένους και, 
ειδικότερα, για τους τρεις (3) σταθμάρχες και τον εποπτεύοντα αυτούς προϊστάμενό τους.  
 
Η συγκεκριμένη ενέργεια αποτελεί πρόδηλη απόπειρα υπόθαλψης των υπολοίπων 32 κατηγορουμένων, 
αποπροσανατολισμού της δικαστικής διερεύνησης και παροχής εξυπηρετήσεων σε έναν ευρύτερο κύκλο 
ενεχομένων και εμπλεκομένων προσώπων, συμπεριλαμβανομένων κυβερνητικών προσώπων που ερευνώνται 
σε ανοιχτές ποινικές δικογραφίες, αλλά και προσώπων που μέχρι σήμερα προστατεύονται από τον Νόμο περί 
Ευθύνης Υπουργών  
 
Κατόπιν της συζητήσεως της επίκαιρης ερώτησης μου, την περασμένη Δευτέρα 29/6  
 

Ερωτάσθε 
 

1. Με βάση ποια στοιχεία περιορίσθηκε ο αριθμός των προσώπων κατά των οποίων δόθηκε εντολή 
παράστασης του Ελληνικού Δημοσίου; 

 
2. Υπάρχει οποιοδήποτε έγγραφο στο Υπουργείο από το οποίο να προκύπτει βάσιμη αιτιολόγηση αυτού 

του περιορισμού; 
 

Αθήνα, 6/7/2026 
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